

中央军委主席习近平签署命令 发布《军人勋表管理规定》

新华社北京1月28日电(刘济美 吴旭)中央军委主席习近平签署命令,发布《军人勋表管理规定》(以下简称《规定》),自2023年1月1日起施行。

《规定》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻习近平强军思想,落实军事政策制度改革总体要求,聚焦备战打仗主业,融入军队功勋荣誉表彰制度体系,坚持传承历史与创新相统一、保持特色与吸收借鉴相结合,全面构建内涵丰富、特色鲜明、导向明确、彰显功绩的军人勋表管理体系,进一步增强军事职业吸引力和军人使命感、荣誉感,营造珍惜荣誉、崇尚英雄、争做先锋的良好氛围。

《规定》是我军首部全面系统规范军人勋表管理工作的重要法规文件。坚持根本遵循,深入贯彻习近平主席关于加强功勋荣誉制度建设的一系列重要指示精神,牢牢把握勋表制度建设根本指导;坚持为战导向,在勋章设计、佩戴顺序、佩戴数量等各个方面,突出战时、彰

显战功,注重勋战,着重体现作战、执行重大任务、艰苦地区服役等特殊经历和荣誉;坚持体系设计,项目设立兼顾全军共同和军种特色,内容设置覆盖功勋荣誉表彰、岗位贡献和服役奉献,样式呈现注重色彩搭配协调美观,体现全局性、整体性、协调性;坚持官兵一致,不论军官士兵、不论职位高低一律以获得荣誉、服役奉献授予勋章和确定勋表佩戴排数和数量,充分彰显荣誉面前官兵一致人人平等;坚持继承创新,既注重传承我军光荣历史

传统,汲取我军勋章制度有益经验,大量运用我军红色基因元素,又积极适应新的形势任务创新发展,构建更加富有新时代特色、符合新体制特点、体现新使命要求的军人勋表制度。《规定》的发布施行,为构建科学合理的勋表项目管理机制、健全完善的颁发授予机制、顺畅有序的供应保障机制、权威高效的使用监督机制,规范军队勋表管理工作,提供了制度保障。

传统,汲取我军勋章制度有益经验,大量运用我军红色基因元素,又积极适应新的形势任务创新发展,构建更加富有新时代特色、符合新体制特点、体现新使命要求的军人勋表制度。《规定》的发布施行,为构建科学合理的勋表项目管理机制、健全完善的颁发授予机制、顺畅有序的供应保障机制、权威高效的使用监督机制,规范军队勋表管理工作,提供了制度保障。

春节假期海南离岛 免税销售额达15.6亿元

新华社海口1月28日电(记者 吴茂辉)今年春节假期,海南离岛免税消费持续火爆。据海口海关统计,1月21日至1月27日,海口海关共监管离岛免税购物金额15.6亿元,比2022年春节假期增长5.88%;免税购物人数15.7万人次,比2022年春节假期增长9.51%;人均消费9959元。

记者了解到,随着海口国际免税城在去年10月底开业,以及万宁王府井国际免税港在今年春节前试营业,海南离岛免税店实现全岛南、北、中重点旅游区域全覆盖,离岛免税购物格局进一步优化。记者走访看到,今年春节假期期间,海南各地免税店均推出促销活动,许多品牌店铺顾客络绎不绝,排队结算长龙随处可见。其中,香化、精品等免税商品成为销售“爆款”。

为确保免税店货源充足,海口海关靠前服务,为企业量身定制节假日服务保障方案,提供全天候预约通关机制,确保免税品快速通关及时上架销售,同时依托智慧监管,保税、免税衔接互转,推动公务机、邮轮旅客参与免税购物等创新举措,全面提升监管效能和服务质量。



1月27日,旅客在安徽阜阳西站候车室内候车。
1月27日是农历正月初六,也是春节假期的最后一天,位于安徽阜阳的高铁阜阳西站当日发送旅客近7万人。

新华社记者 郭晨 摄

春节假期全国共发送旅客约2.26亿人次

新华社北京1月28日电(记者 叶昊鸣 樊曦)记者28日从国务院联防联控机制春运工作专班了解到,2023年春节假期(1月21日至27日),全国铁路、公路、水路、民航共发送旅客约2.26亿人次。

具体来看,全国铁路共发送旅客约5017.4万人次,公路共发送旅客约1.62亿人次,水路共发送旅客约486.8万人次,民航共发送旅客约900.6万人次。全国高速公路总流量约3.15亿辆次,其中小客车流量约3.06亿辆次。

春节假期全国揽投快递包裹量超7亿件

新华社北京1月28日电(记者 戴小河)国家邮政局监测数据显示,1月21日至27日春节假期期间,全国邮政快递业揽收快递包裹约4.1亿件,较去年春节假期相比增长5.1%,较2019年春节假期增长192.9%;投递快递包裹3.3亿件,较去年春节假期相比增长10.0%,较2019年春节假期增长254.8%。

农产品继续保持增长态势。邮政管理部门始终坚持“保供应、保畅通、保稳定、保安全”,全力保障春节期间医疗物资寄递、行业安全稳定运行和寄递服务畅通有序,为人民群众度过幸福安康欢乐祥和的春节提供了良好的寄递服务保障。

一份份寄往老家的礼品,寄托着游子的牵挂和乡愁;一件件从故乡寄来的年货,承载了家人的思念和祝福。互寄年货已成为人们欢度新春的新方式。数据显示,自春运开始以来(1月7日至27日),全国邮政快递业揽收快递包裹39.4亿件,较去年农历同期增长12.5%,投递快递包裹4.9亿件,较去年农历同期增长21.7%。

国家邮政局表示,今年春节期间,特色产品和节庆寄递需求旺盛,

为保障邮政快递网络特别是农村地区网络基本畅通,邮政管理部门督促邮政企业持续保障春节期间邮政普遍服务,指导快递企业根据不同地区寄递实际需求,合理承诺春节期间服务事项,提前公布运行计划,统筹全网运力资源,保障网络有效运行。此外,邮政快递业还全力以赴做好春节期间医疗物资寄递配送保供,切实加强与企业对接,保障医疗物资邮件快件优先处理派送。据不完全统计,春节假期全行业共寄递医疗物资邮件快件超300万件。

丽水市机动车驾驶员协会注销公告

丽水市机动车驾驶员协会于2023年1月20日决定注销。请债权人自接到书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权,特此公告!逾期不申报的视为没有提出要求。

关于设置机动车人行道违法停车严格管理路段的公告

为进一步加强人行道秩序管理,打造平安畅通、文明有序的交通环境,丽水市综合行政执法局决定在丽水市莲都区中心城区九条街道(部分路段)设置机动车人行道违法停车严格管理路段,请广大驾驶员严格遵守法律法规,文明停车、规范停车。

7	灯塔街(括苍路—城东路)
8	丽阳街(紫金路—宇雷路)
9	庆春街(紫金路—宇雷路)

一、机动车人行道违法停车严格管理路段公示如下:

序号	道路名称
1	花园路(南山路—卢镗街)
2	大猷街(大洋路—紫金路)
3	宇雷路(卢镗街—大猷街)
4	卢镗街(大洋路—紫金路)
5	中山街(丽阳街—大猷街)
6	继光街(括苍路—城东路)

二、严格管理时间

上述路段严格管理时间于2023年2月1日起实施。其中公示期为2023年1月29日—2023年1月31日。

三、管理措施

根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规规定,通过道路监控设备、路面执勤查处等方式依法对机动车在严格管理路段人行道违法停车的违法行为予以行政处罚(不适用10分钟短信提醒)。

丽水市综合行政执法局
2023年1月28日

文明健康 绿色环保 公益广告

厉行节约 反对浪费



丽水市文明办

文明健康 绿色环保 公益广告

大力倡导文明健康 绿色环保生活方式

勤洗手常通风 不乱吐不乱扔



丽水市文明办 宣